REAGEHE)I7Z7IVA

Id37459—. 15>
ECOCO-1(m)
SR EREES

BEVLEIFVEREE . HODHESTETNET,

CERICTEZHEIIC. COMBYIEHAZE 1 ZBFH CHED  ELLBEVKEETVAFICIRE L
DTERIEBTHFRH LTEE L,

BIHCIE T EIE AENRELTLIEE L,

AEUGRIFHEAERTOFERAZBHNELTEDET,

AEGEZEHAREN CTHERASNCSS. B E—DEEZEVHRE T Ko, it (F S
GmICE U BAEANDEMY R— MU 7 I —0—ERXEZIT>THEDOFEADT.F
HTTELIIEEL,

(This product is for use only in Japan. We bear no responsibility for any
damages or losses arising from use of, or inability to use, this product outside
Japan and provide no technical support or after-service for this product
outside Japan.)

(" ™ .

IJ379—I7IVOREFRLT B

PWRZELEZSEDHTLET. I7IAVNS 2o LOTEE D=
@Ega&?mﬁ&b‘;%ﬁbﬂgﬁﬁ?gﬁa = “L_l_’:§\= ........ — * ..................... N
BTN EEELSEET, am_GnJﬂulL:ﬁEaﬂ< FEELY e 2
EYPRERORELEEICHEDETH. Eﬂuu@ﬁ&a’& ............................................ 3
FN L TOEEENNSLEDEIT axfféo) L DVE oo 4~6
JVOREEEEEBTHNEEL L a'?ilna) LT e 6
BTHNRIELTHTELHTE AR Semttix e w8
[CIRIIBET, IJ375—"1SDIRAE........... BRI

U-1305-B



RELOTER

(KLRATHTFHETDHLLEEN)

CCICRUEBERR  HBZRECIEUSBEVVEEE S PIDALNDREEPIES
ZRAICHCBDTY K ERFREBEPEEORESOYEDIERZHTRT Hcsh

[CEROTERDIRVWVET D ELEL DT ENE

EENDINEZAEE NFEO_DICES L
TVET VNITNERZICHT IEEBSNRZEH U TCHDFTITD T MTHT

b<LIEEW,

SR H |

= ENBDHEE.
=

BDOIFWERSEES

JSEREBNRCXCFESZE SAREMND

-
A/Il%\

WO/ ERER S fEIBE
BELUYHBEDHDHELEHE

SERAENMEEZE SERIEESNDE
ESNDHEE,

—AREIISER
feRT O ® BDTY,

BE&EF2HDTY,

TRESEIFS 0 W%’&Eﬁ%ﬂbhb?aj‘@“%

NEE

I7JVDV—=IN—(RA VT TDEB

HRAIT7oe—9—PHEMUI7e—
® H—Z(Z[FERD T, ICIRED FHFEEL,
NP DRIBRE SO E T, > I7IVORBERSHDET .
WO FHELRIZ. T7IAVDRA v F Wb (LRI BEICHUTREL
o 5. BB PR AR B,
FHPEROREREICEDET QF 5 |- ORI B L&
B RIE B o EECERTEE LT T

HORREICIEDFRT




TR — )
/TR
ROSNIEREAEUATERLEL. HHIUTERPRERICFPEETSE
b UL,

gg‘ﬁﬁ&?ﬁ@ﬁ(lﬁéltb‘&} 9]

THROBIEPIRIRDRRAICED ZEHD
DET,

ik 2k
FECYESS T FIE, EhE RIRAERBERAR T L1
BHCEDRIBDBATED ., BOBE EZREDITIIEN,
BORRCED DB ET . BEPIIEIC K DEHOREICHED T
)} B ShBDhET.
YUF—RARYI B EEBEALTE HEBITOIEFETD . ZIELO>MD
BUIL, DD,
BEEDTSAF v I ENHET, RIDFHDIFHR+HTEE . RO
=) I EHORRECEDENDOET,
FIC1EZIOBLEDET S, APYHIIITI—(CEMUENE

DDATEEFKERT . [THPHE,
BAEDRRAICIED CEDHDFET,

SICEET D,
(FHPBIBDRRAICIED ZENH D E

o

MbHT &S FURDEEEHIEF o1
CLEEBBLTHSBINLS,
(THDFRRAICIED ZENBDET,

FERY B & ERMBHEHE EDIETR
ICHES

FEBDTSAF v IPEEIEF. TN
Eif TNOMAEARFEEDIERICHEST
Wy LTLIEEW

o ®

REEH
BHT

XIite

R U T STEERSEIT] ISR T .
EEPESEZT D EFTHPRIBORRAICED ZENDDHRT .

SRBEDhIC HESR

ROBFSIIWDMITEIEA

O IVEEEBRDEREN 1 mmFKREDES i
SEFEBEICE UADICH., TmMMUEDAR—IADNET v—

o

@I 7 IV TEBDANR—AHB0mMmMAKiEDIHS

gﬁﬁ@ﬁl DHF BTz, 60mMmMLEDANR—X

WEH UODRE/ (R T IV DKEEK D

30mmE ETH25E

FEA (RIVDFHLCEE(CRAT—[CHEDE T DL D7

I7AVIFEDHIFFENTLTEE L,

LFEEL)

1mm

180~170mm

PHET

60mm

FRA/ RV

OB D HFEBDIEHNBOMmMAEKFEHT2IE 1 70mmEL D KEVIES

O FIEDRA80MmM~170mmAOI 77 IAVICRD WO IF S ENTEXT,



8 S DFEEE

SEVEITRICIELUTOSRIMMESNTVET,
WO AT DRIICERZERER L LTV F— FE L TWVDIHE(CE. BEV EIFDIRTE
[EHDWVIE[HEERFETT IR T TEE LS EE LY

FREERTIVYIDy Y v—- JON3(2%)
v v —ldrHddx 1) (2f@)

RAT—RXFZYUJR) (2%) ATYUITTY 4 —-
Jw Y v—HdHAHFRY
(FEFEEER)

M4 x 55 mm(24)
M4 x 80 mm(274)
M4 x 100 mm(2%)

RATYUDTDY 4 —-
v v —idHAHRY
(RT—EEH - 27XK)
M4 x 8 mm

Fv v F(21@)
&



BE:

smEDUb T
°
°

IO MFHERZRDDRIC T ITF IVDAA v FZY 2 TS

AEBOWD MFCEFTSRA RS A)\—E B [MFEHICIN U TR E IR E DM

B(CIEDFE T FRIlcCHRLES L,

1. REEZERDOHID

O FFEDRICH U CRRERZEET 2RI ZRATLIIEE L,

xR

= B
| = TFERORIC
— BhETRI%E
BDOFIFERT,
MO FIIEDIE(A) | EHT DRI (@ m)
154 mm ~ 170 mm| M4 X 100 mm
129 mm ~ 154 mm| M4 X 80 mm
104 mm ~ 129 mm| M4 X 55 mm

80 mm ~ 104 mm

M4 X 30 mm*

* BEV LIRECOXRIMMRFEICIO TS

NCTVET,

ORFEMEORNEEZT 7 AVOREHUAICE LIAHF T,
ORFESHEDERIEEZEST 7 VDT E[ICELIAHFFTT,

ORI TEELFT,

Ve

EORREFDHBZNDDHDET,

RELLONI 7 IV OEED SENIMEICHDIES

IffEBZEH UOICE WLIAAVTRIZ DAL T
< EBNEEPHDD BEESNE T,
® R IZEEDHDEEFHEBCHEMATNTLEE WV IFHP

/
/
/

mEHLO BTEE




FEOULDL(DDE)

2. TOOT75—0OWMbRIFNIERRDD
TIOOT9—HTROMUEICK DRI AT —ZF CHITE T,
@ E%ﬁﬂ)qﬂ@\%ﬂ’ﬂiﬂj LODRICED

@ I7JvoRH,MZ7OXRSICHUTIEF
FEH[CYHEALDIC. TORSDAEE:E
EELEGERA)

AT —7ZHF D EEFFREGDHT. (IH
Z VWK S TAITERLTLIEE L,

AT—FFCERICHND T,

3. TOOT75—HEEHIITD
TREDKDIC, 7’D/\°5(C7\7_—0)@$ﬁﬁﬁﬁj\7ilat&)ﬁ31(®) FrvITEFOHFT

@)-
7
@
4. T1079—%FRSECEO[MITFS
FEFEOTMIICIOOTI—%ZEZ UIAAVT. AT —EBEHRAR Y TCEELE T,

ATF—BEERRY
(M4 x 8 mm)

I73VOREHUODMBEICKD REHURAEDRLEDHEDHDET,
ZDIeH  TIATTIY—OWMOFMIFAEICKD TONSOEERAE— RICEHNELD
ZEDHDHET,

I7JVDA—N—HEEFCKD REH URERENMAZFDIEVEEDE. 70
NSHEELENT EDGHD T,




BTONSHSFLEELBNEEF

O X7 —7ZHiIF T JONSHR AT BIBICHEEH LT T,
@ AENZLVMBARICED [HF T,
O@I7IVDT A LF—ZERULTIZEL

BI7IYVDRA YT EAEERIEIS

I7IVDRA VI EEEERRE, TONSANDOREDZHE DA (CHEFgHSDfcsd. TI1T
F—([CENDEUTIRBENTDH I EDH D T I IMRBBEDTICKEDEEF. A TH
BEZELEL. I7 IVOREBEZEE L TSHALEE L,

HFANDULDLTE

BIJJ759—-0EE
I7h6IATH—ZROHUTERLTLLEE L,

.K@:‘F(n'z?)i%ﬁﬁ:@“%til&iﬁofc?‘ﬁﬁt“'&i’?ﬂ’&%t LTHS. W eENWEMRTHR

WTLEELY,

@ HENEEDERIE. PIEER (BEMZSTEVDOD) [CKZIMZ 108ICEHZHD
ZCRIFAFETREMD ZHBIE O TS VLERE - 7 LA U EOZEIY 7 )b
;‘I‘%Jgiﬁg&‘ﬁﬁiﬂlét\izﬁ”z%ﬂb\‘ﬂ’(bgé'ﬁﬁé'OO‘%‘JTLW?E@J?tHéB%ﬂ

W IHDRR
1E[C 1 B RYICHDHDEVDERL . D BHDBIUSHDEL T 2L,

Rmftkr

HmB I313749—®18D

B ECOCO-1D

IiE RFE: BT84 mm X ITE 65 m T%"é 58 mm
Ar—: B{7180mm X ig 23 m E'JES 103 mm
JONRS: BR200mm X & 20 m

iN=} JONRS: FSRAFvY

REE: HIZAFvT
ATF—: RATFTVVRTSAFvI. 8%

g

HeiD

KERT—EUIR-15):8 70 g
®FE: #1628

ER{- AT REZE AR REER (BHE) T 73V




IT13745—%15DFIAE

{RELHAR: % H H&KD 15[

RECHIRICh CHIED R LTI S AR E CRABDBINES SIERO LRSS

FFEABELEDE L 2E,

% (REFHARICRIE, SFHCHMRIIE SERBEAICREL T AL,

OmRHEIRIRE

1. ERRSBIEIRIE S DEREE (R o 1B 1T R CIREERIP A U T
EAICEmEER - LET,

2. {REFHARIPYICHIRE U CREHEIZ A 10 B 1B A (T (3. SERVEIC SHRED . (SE2(C
L TABE SRR EE L,

3. RSN THRDBARERERICEDFT,

() BEURL. EFA_EDRD RORSEROUEIC & MR OB,

(0) BRYTROBRELE ICLET SEERUIES. 2. @R O ZH. 0.

HE BEEEC L BHEE.

(\) KA, R, EUKEZ OIS & SRR & BB R ORI,
(2) FABOTRRNENBSE,

0N BENSERENHEERE ST 1S Ba0HECET 8.

. ABFEAERCBNTDHENCT

| ABEFBRTVE LERADT AICREL T AL,

| REEORMICEADEMEAFEN S50 £TOT ATRADEEE SRR 12
A

% COREIEF AEICRUCHRB. FHEDOH E[CBVTEMEEZHHRI 52HD T,
W2 T CDREIBIC K o T BRHRDER LDEFZHIRT 2D TIFHD T A
RALARERBRDEELECOVCCAALRN S BEECE. FEETHOEVEGDE
<TIEELN

() IO AN

AR75E £ A H
[#eRRzST] (AR75E]
) At 3}
@3 paait
+236-0003
w2 SRS REER2-1-19
. % CHRFTIEERN
TEL 0o 7801077 EARNDESEMALEDFTOT,
URL : http://WWW.u-ShiO.jp SCAFE TCI;ﬁaEI]@J:\ ?b;E ULLTEELY,




	安全上のご注意
	梱包品の確認
	設置のしかた
	お手入れのしかた
	製品仕様
	エココプター１号D
保証書



